



# Danas

Zvezda - Ren 20.30

## Crveno-beli

Borba za Ligu Evrope



UEFA  
EUROPA  
LEAGUE

**K**orakom od sedam milja pred svojim navijačima Crvena zvezda je nedavno preskočila letonski Ventspils, ali da bi napustila evropski suteran moraće da pruži bar približno iste partije protiv mnogo kvalitetnijeg protivnika. Francuski Ren će večeras u prvom meču plej-ofa kvalifikacija Lige Evrope igrati u grotnu prepune Marakane na kartu kontranapada, dok će puleni Roberta Prosinečkog pokušati sistemom „a la Barcelona“ da otežaju tovar rivalima pred povratak u Bretanju.

Večerašnji duel bi trebalo da potvrdi da li je Zvezdin sjaj od pre dve nedelje njen realni domet ili samo trenutni bljesak na debiju pred sopstvenom publikom. Rezultat sa starta Jelen Superlige povećao je sumnju, ali na Marakani su svesni da velike utakmice dodatno inspirišu. Ko god bude večeras nosio crveno-beli dres moraće da pruži svoj maksimum jer će više od 50 hiljada duša doći u Ljutice Bogdana sa željom da proslavi novu evropsku pobjedu.

Bilo ih je mnogo u bogatoj istoriji, ali ova bi mogla da pokaže novi putokaz. Fudbal će se igrati i posle dvomeča sa Renom, ali ništa više neće biti isto jer ako crveno-beli krenu sa ostatkom Evrope u bitku „za proleće“ vратиće se, posle nekoliko sušnih godina, na mapu fudbalskih centara. U protivnom, tavorenje između želja i mogućnosti, jave i sna, nade i strepnje (p)ostaće Zvezdina realnost. U ime armije navijača koja će drhtati na tribinama, pred televizorima i pored radio aparata, krenite u boj. Neka hladna glava „odigra“ tamo gde ne može vrelo srce, neka još jedno veče nad Marakanom bude prošarano crveno-belim nijansama.





## parovi plej-ofa Lige Evrope

Vaslui - Sparta Prag	18.00
Legija - Spartak Moskva	18.00
Ekranas - Hapoel Tel-Aviv	18.00
Lokomotiva Moskva - Spartak Tnava	18.00
Zestafoni - Klub Briž	18.30
HJK Helsinki - Šalke	18.30
Liteks - Dinamo Kijev	18.45
Omonija - Salzburg	19.00
Vorskla - Dinamo Bukurešt	19.00
Olesund - AZ Alkmar	19.00
Austrija - Gaz Metan	19.00
Makabi Tel-Aviv - Panatinaikos	19.30
Steaua - CSKA Sofija	19.30
Tun - Stouk	19.30
Nordsjeland - Sporting	20.00
Slask - Rapid Bukurešt	20.00
PAOK - Karpati	20.00
Beşiktaş - Alanija	20.00
Bursaspor - Anderlecht	20.00
Standard - Helsingborg	20.15
Metalist - Sošo	20.30
Fulam - Dnjevpar	20.30
Hanover - Sevija	20.30
<b>Crvena zvezda - Ren</b>	<b>20.30</b>
Nacional - Birmingham	20.45
<b>Šamrok Rovers - Partizan</b>	<b>20.45</b>
Harts - Totenhem	20.45
AEK - Dinamo Tbilisi	20.45
Rozenborg - AEK Lamaka	20.45
Slovan Bratislava - Roma	20.45
Diferdanž - PSŽ	20.45
Maribor - Rendžers	20.45
Atletik Bilbao - Trabzonspor	21.00
Lacio - Rabotnički	21.00
Rid - PSV	21.05
Seltik - Sion	21.05
Braga - Jang Bojs	22.00
Atletiko Madrid - Vitorija	22.00

\* revanš mečevi igraju se 25. avgusta



Početak: 20.30.  
Stadion: Marakana.  
Kapacitet: 55.000.  
Sudija: Duarte Gomez (Portugal).

### CRVENA ZVEZDA



Bajković,  
Mikić,  
Čosić, Vilotić, Tošić,  
Kovačević,  
Dimitrijević,  
Lazović, Kadu,  
Borha, Kaluđerović.

### REN



Kostil, Danze,  
Manjana,  
Kana-Bijuk, Katerin,  
Mandek, M'Vila,  
Pitriopa, Feret,  
Bukari, Montano.



### Robert Prosinečki

*Igraćemo otvoreno i probaćemo da uspostavimo dominaciju kroz pas igru. Moja filozofija je da napadamo i od toga neću odustati, drugačije ne znam. Imamo samopouzdanja, izvukli smo pouke iz poraza od Spartaka i nismo zaboravili da igramo fudbal*

Trener Robert Prosinečki najavljuje da neće odustati od svoje filozofije fudbala od koje očekuje da će doneti pobjedu u prvom meču plej-ofa Lige Evrope protiv Rena

# Igraćemo napadački, pa šta bude

**Beograd** - Fudbalere Crvene zvezde očekuje najveći evropski ispit u posljednjih nekoliko godina u večerašnjem duelu (20.30) sa francuskim Renom u plej-ofu kvalifikacija za Ligu Evrope. Strateg crveno-belih Robert Prosinečki najavljuje otvorenu igru, bez kalkulacija, uz pouke koje su sigurno izvučene iz poraza od Spartaka za vikend.

- Igraćemo otvoreno i probaćemo da uspostavimo dominaciju kroz pas igru. Moja filozofija je da napadamo i od toga neću odustati, drugačije ne znam. Imamo samopouzdanja, izvukli smo pouke iz poraza od Spartaka i nismo

### „Zapad“ prešao na „jug“

Marakana će posle dužeg vremena raspolagati punim kapacitetom, odnosno nešto više od 55 hiljada mesta. Za to su ponovo postavljene stolice na „jugu“ i to tako što su one stare premeštene sa „zapada“, dok su na centralni deo najveće tribine postavljena nova sedišta.

zaboravili da igramo fudbal. Lako je reći da očekujem ubedljivu pobjedu, ali i minimalna prednost pred revanš bila bi ohrabrujuća - istakao je Prosinečki na konferenciji za novinare uoči duela sa Renom.

On kaže da neće biti smak sveta ukoliko rezultat bude i nepovoljan, ali samo ako on proistekne posle maksimalnog zalaganja na terenu, odnosno ako igrači na kraju budu smeli da se pogledaju u oči. Prosinečki naglašava da Ren nije bauk, bez obzira na visok plasman u jakom francuskom prvenstvu.

- Bez volje i zalaganja ništa ne može da se postigne. Gledali smo njihove prethodne tri utakmice, zna-



mo odakle nam prete. Kada je u pitanju naš sastav imamo još nekoliko nedoumica. Mijailović se požalio na probleme sa leđima i nije siguran, a nažalost sigurno nećemo moći da računamo na povrednog Evandra, kao ni na Li Adija koji još nije na nivou igara kakav Zvezda traži - najavio je Prosinečki.

Prvotimac Miloš Dimitrijević, koji je proveo šest sezona u Francuskoj, veruje da se pobjeda može ostvariti.

- Dovoljno je da bude 1:0 za nas, najvažnije je da ne primimo gol. Atmosfera među igračima je odlična, stvorila se euforija, a uz nas će biti i pun stadion. Zadovoljstvo je igrati u takvom ambijentu i verujem da ćemo slaviti - zaključio je Dimitrijević.

### Navijači spremaju čudo

Pun kapacitet Marakane spremno su dočekale i „delije“ koje će za meč sa Renom spremirati specijalnu koreografiju, ali ne žele da otkrivaju šta će ona sadržati. Evidentno je da će ona biti na svim tribinama koje se „premeravaju“ za postavljanje rekvizita. Navijači se uzdaju i u akustiku stadiona koja će posle dužeg vremena „grmeti“ sa svih strana budući da će pun biti i „jug“ na koji su vraćene stolice.



### Karte i na dan utakmice

Portparol Crvene zvezde Marko Nikolvski naglasio je da će Marakana biti ispunjena do poslednjeg mesta, ali da se određeni broj karata može naći u prodaji i na sam dan utakmice. Reč je o ulaznicama koje su rezervisane ranije, a koje iz nekog razloga nisu prodate. On je naglasio da će oko stadiona biti dva bezbednosna prstena u koje neće moći da se uđe bez karte, te je pozvao navijače da dođu ranije jer se kapije otvaraju četiri sata pre meča. Iz Zvezde ujedno apeluju na fer navijanje bez pirotehnike kako bi se izbegla eventualna kazna.

### Učink protiv francuskih klubova

Kup šampiona 1990./1991. finale  
Crvena zvezda - Marsej 0:0 pp 5:3

Kup UEFA 1998./1999. 1. kolo  
Crvena zvezda - Mec 2:1  
Mec - Crvena zvezda 2:1 pp 3:4

Kup UEFA 1998./1999. 2. kolo  
Crvena zvezda - Lion 1:2  
Lion - Crvena zvezda 3:2

Kup UEFA 1999./2000. 1. kolo  
Crvena zvezda - Monpelje 0:1  
Monpelje - Crvena zvezda 2:2

Liga Evrope 2005./2006. grupa E  
Strazbur - Crvena zvezda 2:2



1 din



### Potpisi za svoj klub

Budi uz Zvezdu sa postpaid tarifnim profilom Sever, Tokio i Bari. Sa odabranih 5 Friends&Family brojeva: Pričaj za 0 din/min\* Šalji im SMS poruke za 0 din.

Uz potpisan postpaid ugovor dobijaš ZVEZDA telefon za samo 1 dinar\*\*, kao i poklon majicu tvog omiljenog kluba!

\* Uspostava veze je 2 dinara. \*\* Ugovorna obaveza je 24 meseca. Ponuda važi dok ima telefona.

imate prijatelje!

www.mts.telekom.rs Korisnički servis 064/789





**Dejan Savićević, predsednik FSCG, veruje u bivšeg saigrača i njegovu ekipu u meču sa Francuzima**

## Robi zna šta radi

Predstojeća utakmica Crvene zvezde i Rena najvažniji je susret za crveno-bele u sezoni, a bez obzira na veličinu prepreke nekadašnji prvotimac sa Marakane a sada predsednik Fudbalskog saveza Crne Gore Dejan Savićević smatra da tim Roberta Prosinečkog ima snage za podvig.

- Robi najbolje zna taktiku koju mora da postavi da bi slavio. Sigurno je pogledao više njihovih utakmica i verujem da zna ka-

ko da organizuje igru da momci daju najbolje od sebe. Vidimo da su Renu vezni igrači veoma aktivni u napadu, oni su i tresli mrežu rivala ove sezone dok je samo jedan gol delo napadača. Na to Zvezda mora biti spremna - kaže Savićević.

On naglašava da će večeras biti uz svoju Zvezdu, ne na samom stadionu, ali će uz direktan prenos pomno pratiti dešavanja na stadionu na kojem je sam kao igrač imao blistave trenutke.

**Dragoslav Šekularac, druga Zvezdina zvezda, ističe da se na brzinu igrača Rena mora odgovoriti kreativnošću**

## Tehnikom protiv fizike

Igrači Rena su fizički nadmoćniji od prvotimaca Crvene zvezde, što niko ne dovodi u pitanje, ali Dragoslav Šekularac, druga Zvezdina zvezda, smatra da puleni Roberta Prosinečkog prepoznatljivom pas igrom i tehnikom mogu da pobeđu Francuze „koji nikako ne leže timovima sa ovih prostora“.

- Tehnika je uvek na kraju pobeđivala fiziku. Može neko imati snage koliko hoće, može biti brz, ali ako mu se suprotstavite boljom tehnikom baratanja s loptom on je nemoćan. To je

karta na koju Zvezda mora da igra. Važno je da igrači budu i mirni jer neće biti lako, treba da čekaju svoju priliku - ističe Šekularac.

Legenda crveno-belih naglašava da će na Marakani biti važna i podrška sa tribina koje će biti ispunjene. On dodaje da će i sam „biti u prvim borbenim redovima“, bez obzira što bi zbog određenih zdravstvenih problema bilo možda bolje da ne bude jedan od više od 55.000 navijača na samom stadionu.



**Dušan Savić, proslavljeni igrač crveno-belih, očekuje da će 55.000 gledalaca na Marakani dati krila fudbalerima**

## Navijači odnose prevagu

Fudbaleri Crvene zvezde u više navrata su u svojoj istoriji odmeravali snage sa francuskim timovima, a svakako najpoznatiji duel je onaj iz finala Kupa šampiona iz kojeg su crveno-beli izašli kao pobednici i podigli pehar. Da bi Robert Prosinečki mogao da izađe sa terena podignute glave i večeras smatra Dušan Savić, nekadašnji igrač Zvezde, ali i francuskih klubova. On ulogu favorita prepušta Renu, što je dobro da se skine breme sa leđa Zvezdinih igrača, ali i upozorava na veliku snagu rivala, ali se nada da domaćin na Marakani može do uspeha nošen podrškom sa tribina.

- Navijači su ti koji mogu da odnesu prevagu. Na Marakani se u evropskim utakmicama stvori neverovatna atmosfera, često neprijatna za goste. Upravo je to jedino izvesno da će se desiti i večeras, a dešavanja na terenu ćemo tek videti. Nadam se

da će Prosinečki uspeti da postavi dobru taktiku za moćnog rivala, da iskoristimo svoje šanse i na kraju otputujemo u Francusku sa povoljnim rezultatom - kaže Savić.

Analizirajući Ren, naglašava da je to moćna ekipa koja godinama igra zajedno, odlično fizički pripremljena i predvođena fanatičnim trenerom. Francuzima ovo omogućava ogroman budžet, ali i rezultati proteklih sezona.

- Ren je napadačka ekipa koja uvek igra na pobeđu. To im omogućava neverovatna fizička sprema igrača, kao i njihova brzina. Zato se pribojavam da će Ren uspeti da odgovori i spreči Zvezdinu igru kratkih pasova koju Prosinečki neguje. Sigurno će krenuti u presing u nameri da onemoguće kombinacije crveno-belih - zaključuje Savić.

**Nenad Džodić, fudbaler Monpeljea, analizira večerašnjeg rivala crveno-belih**

## Feret je mozak ekipe

Ren je ekipa kojoj je „za dlaku“ izmakao plasman u Ligu šampiona protekle sezone, a kako su krenuli u novom prvenstvu i ove godine pretenduju na visok plasman, smatra Nenad Džodić, fudbaler Monpeljea koji će baš u narednom kolu u nedelju ugostiti večerašnjeg protivnika Crvene zvezde. Analizirajući igru zajedničkog protivnika sa kojim odmerava snage već 15 godina u Ligi 1, Džodić ističe pokretljivost tima, ali i otkriva nedostatke koje crveno-beli moraju da iskoriste.

- Ren je čvrsta i brza ekipa koja voli da drži loptu. Njihova sre-

dina terena nije klasičan vezni red, već su to i napadači koji se konstantno ubacuju iz drugog plana. Šansa Zvezde, ali i nas u nedelju, je činjenica da Ren na svakom meču ima period kad im padne koncentracija. Ostaje im nepokriveni deo terena i ako se tu lopta ubaci može se postići gol. Jesu visoka ekipa, ali umeju i da pogreše kod prekida pa i tu treba tražiti priliku - kaže Džodić.

Kada je u pitanju pojedinačni kvalitet igrača Rena on u prvi plan ističe otkrovenje sezone Džonatana Pitrioupi i Julijena Fereta koji je „mozak“ ekipe i kreira sve napade.

